



我们离你最近

## 中国田径协会 向淮安发来感谢信

本报讯 9月2日,中国田径协会向淮安市人民政府发来感谢信,特别感谢淮安在中国田径队备战巴黎奥运会期间作出的贡献。

中国田径协会在感谢信中表示,在法国巴黎举行的第三十三届夏季奥运会上,中国田径健儿顽强拼搏、奋勇争先,夺得1枚金牌、1枚银牌、2枚铜牌,实现竞技成绩与精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉,展现出中国田径健儿的精神风貌和竞技水平。中国田径队取得的优异成绩,离不开淮安当地政府和田径项目,尤其是重点队伍、重点运动员长期以来的大力支持和无私帮助。淮安市长期以来坚持国家利益至上,配合国家田径队开展奥运备战相关工作,在此谨向淮安市表示衷心的感谢,

向辛勤奋战在保障一线的全体干部职工致以崇高的敬意。

据了解,2019年以来,中国田径队投掷项目长期在淮安驻训,备战包括全运会、亚运会、世锦赛和奥运会在内的多项重要赛事。淮安市委、市政府高度重视驻训服务保障工作,淮安市体育局、江苏省淮安体育运动学校、淮安市体育中心将其作为一项重要政治任务,高位推动、主动作为,通过加强基地建设、夯实党建工作基础、发挥基地资源优势,积极搭建合作共建“连心桥”,奋力跑出服务保障“加速度”。今年6月,淮安体校和淮安市体育中心作为“田径项目淮安综合训练基地”正式挂牌。

■融媒体记者 储君  
通讯员 孙悦

## 巴黎残奥会 淮安姑娘徐冕摘银

本报讯 在近日举行的巴黎残奥会田径女子铁饼F57级决赛中,淮安籍运动员徐冕以32.81米的成绩摘得银牌,并刷新个人最好成绩。这不仅徐冕继东京残奥会后再度摘银,也是淮安籍运动员在本届残奥会上获得的首枚奖牌。

出生于1997年的徐冕,是一名征战赛场多年的老将,成绩十分优异。她在2018年全国残疾人田径锦标赛上获铁饼银牌、铅球铜牌。2019年,她先后在全国第十届残疾人运动会上获铁饼金牌、铅球金牌;在世界残奥田径大奖赛上获铁饼金牌、铅球铜牌、标枪铜牌,在世界残疾人田径锦标赛上获铁饼银牌。2021年,徐冕在全国第十一届残疾人运动会上获铁饼金牌、铅球金牌且均打破全国纪录,并获标枪银牌;在东京残奥会上获女子铅球F57级银牌。2023年,徐冕在杭州亚残运会上获得F57级女子铅球金牌和标枪铜牌,并打破女子

铅球F57级亚洲纪录;在世界残奥田径大奖赛上获铁饼银牌、铅球银牌。徐冕还于2022年被授予江苏省“五一劳动奖章”和“体育发展先进个人”称号。

另据了解,在8月30日—9月1日举行的巴黎残奥会女子坐式排球小组赛中,淮安籍运动员黄路和队友们顽强拼搏,帮助中国队先后击败卫冕冠军美国队和劲敌意大利队,取得两连胜。

■融媒体记者 储君



徐冕在颁奖仪式上

# 成就 光荣 与 梦想



徐冕在巴黎残奥会比赛中

